
 
 
 

 
 

KONTEJNER JE PŘISTAVEN U ZEM ĚDĚLSKÉ 
SALAŠE V DOLNÍ ČÁSTI OBCE, 

 přístup bez omezení - odkládání bioodpadu je 
zdarma!! 

Kontejner lze využívat až do konce října 2014. V případě dobrých 
klimatických podmínek bude využití o měsíc prodlouženo. 
 

Nevhazujte do kontejneru jiný odpad, než ten, který  lze 
zkompostovat, odložený bioodpad tím znehodnotíte a mohlo by 
dojít k omezení provozu sb ěru. Je na vás samotných, zda svým 
zodpov ědným p řístupem pom ůžete přírodě a bioodpad smyslupln ě 
zrecyklujete.  Obecn ě závaznou vyhláškou č. 2/2013 „Kterou se 
stanoví systém komunitního kompostování a systém vy užití 
vzniklého kompostu k údržb ě a obnov ě veřejné zelen ě a ploch na 
území obce“ je tímto ošet řeno nakládání s bioodpadem v Čisté. 
Pokud se bude tráva a seno pálit, odkládat k potoku  nebo do 
popelnic, jde o porušení vyhlášky a toto jednání bu de postižitelné 
v přestupkovém řízení.                            

                          OÚ Čistá u Horek. 
 
 
                           (OTOČ) 
 



 
 
 
 

Novinky v roce 2014 
 

Od pondělí 14. dubna 2014 do konce října 2014 bude možné 
odkládat bioodpad do obecního svozového kontejneru umístěného 
na těchto místech: 
 
Pondělí od 8:00 hodin  rozcestí v Markvaticích 
Úterý od 8:00 hodin  pod rančem Montara 
Středa od 8:00 hodin rozcestí u kostela  
Čtvrtek od 8:00 hodin u silnice za mostem před čp. 122 
Pátek od 8:00 hodin  u potoka za garážemi ve středu obce 
 
Kontejner bude na místo složen vždy v daný den ráno a 
následující den ráno bude vyvezen. Kontejner ve středu obce pak 
bude k dispozici i během celého víkendu. Kontejner slouží pouze 
k odkládání kompostovatelného bioodpadu! 
 
Po celou sezónu je nadále dostupný kontejner u salaše. V případě 
vlastní dopravy lze s obecním úřadem domluvit i přímé uložení na 
kompostárně. 
 
Důležité sdělení:  Obec reguluje nakládání s bioodpadem i dalšími 
druhy odpadu veřejnými vyhláškami. Každý, kdo bioodpad nebo 
jakýkoli jiný odpad pálí na ohni (mimo nahlášeného pálení větví a 
klestu) se dopouští porušení vyhlášky. Na dodržování všech vyhlášek 
dbá policie. V našem případě Policie ČR. Pokud vás bude obtěžovat 
kouř z páleného bioodpadu, ale i z jiného páleného odpadu, 
kontaktujte Policii ČR, obvodní oddělení Jilemnice tel. č.  974 475 
711. Policisté by měli případ zadokumentovat a předat k projednání 
v přestupkovém řízení na MěÚ Jilemnice. Nemá význam kontaktovat 
starostu nebo zastupitele. Nikdo z nich nemá oprávnění dohlížet na 
dodržování vyhlášky, či její nedodržování trestat. Toto přísluší pouze 
Policii a orgánům projednávajícím přestupky.     
          (OTOČ) 


